В г. Асино Томской области проведена районная конкурсно-игровая программа «Светофорный ринг».

Мероприятие организовано отделом ГИБДД МО МВД России «Асиновский» совместно с представителями областного Центра дополнительного образования детей, штаба ЮИД г.Томска и управлением образования Асиновского района, на базе Центра творчества детей и молодежи Асиновского района.



Основная цель мероприятия — формирование у учащихся интереса к изучению Правил дорожного движения, навыков безопасного поведения на улицах, дорогах и в транспорте.

В конкурсе приняли участие 7 команд, состоящих из учащихся 6-7 классов школ Асиновского района, в состав которых входило 5-6 человек.

Тема конкурса: История развития дорожных знаков и современные дорожные знаки.

Конкурс проводился по принципу командного первенства, в ходе которого задания были сформулированы с возможными вариантами ответов. После получения задания команды в течение 10-15 секунд обсуждали его и коллективно выбрали правильный ответ, который обозначали поднятием сигнальной карточки. Также были варианты подачи ответов в письменном виде после обсуждения и выбора правильного ответа.

Победителей определяла судейская бригада, состоящая из сотрудников ГИБДД, специалистов образования, членов отряда ЮИД г.Томска.

По итогам соревнований первое место разделили команда №4 (школа № 4 г.Асино) и команда №6 (школа № 1 г.Асино), второе место досталось команде № 5 (школа № 1 г.Асино), и третье место заняла команда № 4 (школа № 4 г.Асино).

Все участники конкурса получили сертификаты участников, а победители конкурса были награждены дипломами и кубками.

